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Що буде з цінами на АЗС у
травні: три головні зміни, до
яких варто готуватися
17:03 27.04.2026 Пн

Головна зміна - завершення дії "паливного" кешбеку

3 хв

 ДМИТРО ЛЕВИЦЬКИЙ  СЕРГІЙ КУЮН 

Фото: український паливний ринок наразі стабілізувався (Getty Images)

У травні українських водіїв можуть чекати зміни у витратах на
пальне. Серед причин - можливе скасування "паливного"
кешбеку та непередбачуваність світового ринку.

Що може бути з цінами у травні та до чого готуватися водіям - в
матеріалі РБК-Україна.

Читайте також: Скільки коштує бензин, дизель, газ та де
вигідніше: огляд цін на АЗС 27 квітня

Головне:

Скасування кешбеку: З 1 травня водії можуть втратити
державну компенсацію до 1000 гривень, що автоматично
збільшить їхні реальні витрати.

Обґрунтована вартість: Ринок збалансувався, а роздрібні
ціни досягли економічно виправданого рівня відносно
оптових.

Фактор Близького Сходу: Подальша стабільність цін у
травні залишається непередбачуваною і повністю
залежатиме від світового ринку нафти.

Скасування паливного кешбеку

Якщо з 1 травня програму паливного кешбеку скасують, цифри
безпосередньо на стелах АЗС не зміняться, проте реальні
витрати споживачів зростуть. Водії перестануть отримувати до
1000 гривень "кешбеку", який держава зараз повертає за
купівлю пального.

Механізм кешбеку показав себе ефективно, оскільки ним
скористалися ті, хто цього найбільше потребував, сказав в
коментарі РБК-Україна директор Консалтингової групи "А-95"
Сергій Куюн. Витрати ж держави були порівняно невеликими й
компенсувалися зростанням надходжень від ПДВ.

"Витрати на кешбек у березні склали розрахунково 1,3 млрд
гривень, у квітні можуть скласти 2 млрд гривень. Водночас
збільшення ПДВ оцінюється у 1,3-1,5 млрд гривень на місяць", -
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зазначив експерт.

Втручання АМКУ та "об’єктивні" ціни

Минулої п'ятниці Антимонопольний комітет дав мережам АЗС
10 днів, щоб встановити "обґрунтовані" ціни на пальне. За
словами Куюна, зараз ринок збалансувався, і ціни на заправках
стали повністю об'єктивними

"Інакша ситуація спостерігалась у березні, коли оптові ціни були
вище за роздрібні, оскільки опт реагує більш оперативно на
зміни зовнішнього ринку, ніж роздріб. Запаси утримували
роздрібні ціни", - сказав він.

Наразі ж роздрібна вартість пального нарешті перевищила
оптову, що зробило ринок здоровим. Середня ціна на дизпальне
в опті складає 82 грн/л, тоді як роздрібні ціни тримаються на
рівні 87-89 грн/л. Такий спред дозволяє невеликим мережам
АЗС купувати пальне гуртом і працювати з економічним сенсом,
пояснив Куюн.

Фактор Близького Сходу

Головним ризиком для подальшої стабільності є
непередбачуваність світового ринку.

"Ринок абсолютно непередбачуваний. Після суттєвого спаду
знову бачимо підйом світового ринку", - наголосив Куюн.

На думку експерта, у травні ситуація на українських АЗС буде
залежати від зовнішніх новин, а саме - подальшого перебігу
подій на Близькому Сході, прогнозувати які зараз неможливо.
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Мережам АЗС дали 10 днів на встановлення
"обґрунтованих" цін

Ціни на нафту сягнули тритижневого рекорду на тлі зриву
переговорів США та Ірану

НОВИНИ

Україна попереджає
Ізраїль про проблеми у
відносинах через друге
судно із краденим зерном

АНАЛІТИКА

https://www.rbc.ua/rus/news/merezham-azs-dali-10-dniv-vstanovlennya-obgruntovanih-1777018089.html
https://www.rbc.ua/rus/news/tsini-naftu-syagnuli-rekordu-tli-zrivu-peregovoriv-1777268479.html
https://profile.google.com/cp/CgwvZy8xejJjcnQ4NmQ
https://t.me/RBC_ua_news
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/tag/tseny-na-benzin-19032015
https://www.rbc.ua/rus/tag/diztoplivo-25052015
https://www.rbc.ua/rus/tag/tsena-na-benzin-19012016
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/ukrayina-poperedzhae-izrayil-problemi-vidnosinah-1777292644.html
https://www.rbc.ua/rus/news/ukrayina-poperedzhae-izrayil-problemi-vidnosinah-1777292644.html
https://daily.rbc.ua/


НОВИНИ

Новини України

Війна в Україні

Економіка

Світ

Надзвичайні події

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

Економіка

Фінанси

Авто

Tech

Енергетика

АНАЛІТИКА

Статті

Інтерв'ю

Точка зору

ЖИТТЯ

Гроші

Зміни

Освіта

Суспільство

РОЗВАГИ

Шоу бізнес

Поради

Гороскопи

Свята

Цікаве

Спорт

LIFESTYLE

Психологія

Їжа

Подорожі

Здорове життя

Мода та краса

UA  EN  RU

Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування

Правова інформація

Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Мілан Лєліч
керівник рубрик Політика та Світ

Росія прагне повернути те,
чим володіла до краху
СРСР: інтерв'ю з головою
військового комітету НАТО

https://www.rbc.ua/rus/news/rosiya-pragne-povernuti-te-chim-volodila-1777232748.html
https://www.rbc.ua/rus/author/milan-lelich.html
https://www.rbc.ua/rus/news/rosiya-pragne-povernuti-te-chim-volodila-1777232748.html
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018
https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk
https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/ukr/news/shcho-bude-tsinami-azs-travni-tri-golovni-1777298629.html
https://www.rbc.ua/rus/about.shtml
https://www.rbc.ua/static/principles/ukr/index.html
https://www.rbc.ua/rus/becomeauthor.shtml
https://www.rbc.ua/rus/termsofuse.shtml
https://www.rbc.ua/rus/legacy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/privacypolicy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/contacts.shtml
https://www.rbc.ua/static/command/ukr.html


Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 

https://www.rbc.ua/rus/jobs
https://www.rbc.ua/rus/price.shtml
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://t.me/RBC_ua_news
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://www.rbc.ua/

	Що буде з цінами на АЗС у травні: три головні зміни, до яких варто готуватися
	Скасування паливного кешбеку
	Втручання АМКУ та "об’єктивні" ціни
	Фактор Близького Сходу


